



# 抗议！抗议！

在示威者的抗议声中，希腊议会通过“以改革换救助”法案

7月15日，在希腊雅典，防暴警察与示威者爆发冲突（网络图片）

□据 新华社雅典7月16日电(记者 陈占杰 刘咏秋)

希腊议会16日凌晨通过一揽子“以改革换救助”法案，该法案包括希腊政府13日与债权人达成的协议以及相关改革措施，从而为希腊获取第三轮救助贷款创造了条件。

在希腊议会的300名议员中，有299名议员参加了投票。在部分反对党议员的支持下，法案以229票赞成、64票反对和6票弃权的结果获得通过。

在希腊总理齐普拉斯领导的激进左翼联盟党149名议员中，有32人投了反对票、6人投了弃权票、1人缺席。

齐普拉斯在投票前发表讲话说，希腊政府并不赞成法案中的某些措施，包括增加税收、废止提前退休等，这些措施是被迫实施的。他说，当面对债权人的最后通牒时，希腊必须在接受新救助协议和滑向金融崩溃并退出欧元区之间做出选择，这是一场“不对等的战争”。

分析人士认为，大量执政党议员倒戈将使执政联盟今后推动相关法案变得更加困难，齐普拉斯可能改组内阁甚至提前举行大选。在希腊银行仍然停业、救助资金尚未到位的情况下，任何政治动荡都有可能让希腊重新面临风险。

希腊公務员工会和药店业主15日举行了全国性罢工，反对新救助协议。在议会投票前，约1万名工会成员及左派政党支持者在议会大楼外举行反紧缩集会，少数无政府主义分子向警察投掷石块和自制炸弹，并破坏自动柜

员机。警察用催泪弹驱散示威者，并拘捕约40人。

经过艰苦谈判，欧元区领导人13日就希腊债务问题达成协议，避免了希腊退出欧元区的命运，其主要内容包括希腊在15日前通过一系列改革措施并在规定时间内完成相关立法，债权人则同意在希腊履行上述承诺后考虑向其提供820亿欧元至860亿欧元的救助资金。未来数天，包括希腊议会在内的数国议会需要通过这份协议。

## 相关链接

### 法国议会通过希腊救助协议

□据 新华社巴黎7月15日电(记者 郑斌)

法国国民议会(议会下院)和参议院(议会上院)15日分别投票，以压倒性多数票通过了欧元区领导人就希腊债务问题达成的协议。

在国民议会中，412名议员投票支持协议、69人反对；在参议院中，260名参议员投票支持协议、23人反对。

法国议会是欧元区国家中首个通过希腊救助协议的议会。法国总理瓦尔斯在国民议会辩论开始前发表讲话说，妥善处理希腊债务问题对希腊来说极其重要，这样能使希腊思考未来而不仅仅是还债。

## 马航MH17 航班坠毁，乌民间武装干的？ 马航MH17 航班空难 技术调查报告初稿发布



2014年7月24日，一名男子在马来西亚吉隆坡绘制一幅以马航MH17失事客机为主题的涂鸦作品（新华社发）

□新华社特稿(记者 胡若愚)

17日是马来西亚航空公司MH17航班在乌克兰东部坠毁一周年的日子。美国有线电视新闻网15日援引空难技术调查报告初稿报道，客机系遭乌东部民间武装用地对

空导弹击落；同时，客机没有绕开战乱地区上空，马航应对空难承担部分责任。

乌东部民间武装发表声明，重申与马航空难无关。俄罗斯联邦调查委员会认为，客机最有可能被空对空导弹击落。

### 证据指向乌民间武装？

MH17航班空难的调查分为刑事调查和技术调查，前者由澳大利亚、比利时、马来西亚、荷兰和乌克兰组成的联合调查组负责，警察和检察部门正在搜集证据，预计调查工作持续至今年年底；后者由荷兰安全委员会负责并起草报告，定于10月公布报告最终版本，荷方已将初稿发给相关国家征求意见，期限为60天。

一名了解技术调查报告初稿详细内容的消息人士告

诉美国有线电视新闻网记者，报告初稿有数百页，记录了MH17航班飞行时每一分钟的状态，荷兰调查人员认为，证据指向乌克兰民间武装，客机是被一枚俄制“山毛榉”防空导弹击落的，导弹发射位置是乌克兰民间武装控制的一座村庄。

报告初稿同时认为，作为航空运营商，马航应承担一部分责任，缘由是马航没有像其他主要空运商那样让航班避开发生冲突的乌克兰东部。

### 俄有不同意见

“顿涅茨克人民共和国”民兵司令部副总指挥爱德华·巴苏林15日说，乌东部民间武装再次声明，他们与MH17航班坠毁事件无关，民间武装没有任何能够击毁这架飞机的人力和技术能力。

同一天，俄联邦调查委员会发言人弗拉基米尔·马尔金说，俄方掌握的数据显示，MH17航班是被一枚空空导弹击落的；此外，俄方专家相信，他们已经确认了这枚导弹的型号，而且，“它不是俄罗斯生产的导弹”。

MH17航班2014年7月17日在从荷兰阿姆斯特丹飞往马来西亚吉隆坡途中，在靠近俄罗斯边境的乌克兰顿涅茨克州坠毁，298名乘客和机

组人员全部遇难。乌克兰政府与民间武装成立的“顿涅茨克人民共和国”相互指责对方是罪魁祸首。

### 公告

根据省工信厅要求，申请注销、变更的担保公司须进行公示。洛阳智通投资担保有限公司向我局提出申请，拟注销退出担保行业。该公司称原有民间理财资金已全部清退完毕，如有理财客户资金尚未兑付，请自公告之日起10日内持相关凭证向我局反映。若公告期内无人反映，我局将按程序批准其申请。  
监督电话：62212561  
63892557  
洛阳市西工区工业和信息化局